
DIRECTIVES D’INSTALLATION

Bravo Directives D’Installation

Informations importantes

Les paquets doivent être acclimatés pendant un minimum de 24 à 48 heures avant l’installation dans la pièce où celle-ci

aura lieu.

Dans les pièces de plus de 10 x 10 m (100 m²), le plancher doit être installé en sections plus petites avec des joints de

dilatation.

La distance par rapport aux murs et autres éléments de construction permanents (comme les piliers et les îlots de

cuisine) devrait être d’environ 5 mm.

Ne jamais installer de meubles très lourds tels que des îlots ou armoires de cuisine sur le plancher.

Le climat intérieur devrait présenter une température entre 15 et 23 °C et une humidité relative de l’air entre 30 % et 60 %

(selon les normes de l’Institute suédois de normes).

Suivez toujours les exigences et spécifications du fabricant du plancher concernant la préparation du sous-plancher.
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Instructions générales d’installation.
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Première planche, première rangée

Placez une cale de l’épaisseur prévue à gauche et

positionnez le panneau contre le mur. Plus tard, après

3 rangées, vous pourrez facilement positionner le

plancher contre le mur avant avec les cales prévues.

À la fin de la première rangée, placez une cale contre

le mur et mesurez la longueur de la dernière planche

pour l’ajuster.

Deuxième planche, première rangée

Appuyez l’extrémité courte de la planche suivante en

angle contre la première, puis abaissez-la. Complétez

la première rangée de la même manière.

Deuxième rangée

Première planche, longueur minimale > 400 mm.

Placez une cale contre le mur gauche.

Distance des joints décalés

La distance minimale entre les extrémités courtes des

planches dans les rangées parallèles ne doit pas être

inférieure à la longueur indiquée.

Placez la planche en angle contre la planche de la rangée

précédente, poussez vers l’avant et abaissez-la en même

temps. Laissez la planche légèrement inclinée lorsque les

planches commencent à s’emboîter. Pour faciliter encore

davantage, un coin avec l’angle approprié peut être placé

sous la planche près du joint d’extrémité comme support.

Deuxième planche, deuxième rangée

Placez l’extrémité courte de la planche en angle contre

la planche installée précédemment et abaissez-la

complètement.

Poussez la planche pour la glisser contre la rangée

précédente afin qu’elle s’aligne avec la première planche.

Abaissez-la comme la première planche, bien ajustée. La

première/planche précédente peut maintenant être

complètement abaissée à l’horizontale et, si un coin est

utilisé, il peut être déplacé vers le prochain joint d’extrémité.

Après 2 à 3 rangées

Ajustez la distance par rapport au mur avant en

plaçant des cales. Gardez les cales en position

pendant toute la durée de l’installation et retirez-les

une fois l’installation terminée.

Dernière rangée (et éventuellement la première rangée)

Largeur minimale 50 mm. Placez une cale contre le mur

avant de mesurer. Préparez un outil de traçage simple (un

morceau de bois avec un trou) et marquez la planche le

long du mur. Coupez les planches dans le sens de la

longueur, y compris les languettes flexibles.
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BRAVO

Installation autour des radiateurs/tuyaux de chauffage.
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Lorsque l’inclinaison n’est pas possible.

1 2 Percez des trous deux fois plus grands

que le diamètre des tuyaux. Retirez

une partie de la planche avec un

couteau utilitaire. Placez la planche

d’un côté des tuyaux et la pièce retirée

de l’autre côté.

1 2 Retirez la partie de verrouillage

verticale de la planche avec un

ciseau, appliquez la colle appropriée

sur la planche et poussez les planches

horizontalement ensemble. Placez

quelques cales entre la dernière

planche et le mur.

Démontage des planches.

1 2Séparez toute la rangée en la soulevant délicatement et

libérez toute la rangée.

Relevez la rangée et libérez tout le côté long.

Démontez les planches en inclinant les extrémités courtes

verticalement.
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